



## **От «сладкой» профессии к самой важной и благородной...**

Попова Екатерина Александровна (15.05.1965 г.)

Педагогический стаж- 26 лет.

Общий стаж-38 лет.

Когда родители отдают своего ребенка в детский сад, они хотят чтобы их чадо чувствовало себя комфортно и относились к нему с теплотой и заботой. Именно такие нежные и добрые чувства испытывала воспитатель Попова Екатерина Александровна к своим маленьким воспитанникам...

Родилась и выросла Екатерина в городе Агрыз ТАССР. Окончив восемь классов девушка покинула родной городок и поступила в Ижевское кулинарное училище №25 по специальности «Изготовитель конфет». Три года пролетели незаметно, получив «сладкую» профессию Екатерина, по распределению переехала в город Сарапул. Обязательная «отработка» по профессии закончилась, молодая девушка вышла замуж и переехала вместе с мужем на постоянное место жительство в столицу Удмуртии. Вскоре в 1985 году у молодой пары родился сын. В детском саду № 242 города Ижевск, куда хотели отдать сына, была вакансия воспитателя ясельной группы. Эту должность и предложила занять Екатерине заведующая детским садом. Не долго, думая, молодая мама согласилась т. к. нужно было устроить сына в детский сад, а в то время очередь в сады была большая. Тогда она только думала, что пристроит ребенка в детский сад, поработает немного и уйдет. Но сложилось, все со всем не так... Екатерина Александровна быстро втянулась в коллектив и поняла, что с профессией не ошиблась...

Шли годы, подрастал сын Денис, родилась дочь Наталья, Екатерина Александровна поступила на заочное дошкольное отделение Ижевского педагогического колледжа. Семья, работа, сессии, контрольные работы, зачеты, экзамены, защита курсовой и диплома (2000 г.). И вот Решением Государственной аттестационной комиссией от 21 июля 2020 года Екатерине Александровне была присвоена квалификация воспитатель детей дошкольного возраста с дополнительной подготовкой в области воспитания детей раннего возраста по специальности «Дошкольное образование».

Да, Екатерина выбрала сложную профессию, требующую от воспитателя высокой эмоциональной устойчивости и стрессоустойчивости. В целом, работа в яслях – это очень важная и благородная профессия, требующая многих навыков и умений.

Прошли годы, работая в ДОУ Екатерина из простой «конфетницы» превратилась в профессионально грамотного педагога, мастера своего дела, в яркую творческую личность любящую своих маленьких воспитанников, уважительно

относящуюся к родителям (законным представителям) детей. Она вырастила и воспитала уже не одно поколение детей раннего дошкольного возраста. Во взаимодействии с коллегами Екатерина Александровна была вежлива и тактична, всегда пользовалась уважением и вносила положительный эмоциональный настрой в коллектив. В жизни молодых воспитателей Екатерина Александровна была опытным наставником, к которому они обращались за рекомендациями и советами по решению каких-либо педагогических вопросов и жизненных ситуаций.

По воле судьбы в 2012 году семья Поповых возвращается из города Ижевска в родной Агрыз. Екатерина Александровна устраивается воспитателем в МБДОУ-детский сад №5 в ясельную группу и продолжает свою педагогическую деятельность. И вот она снова рядом с малышами дарит им ласку и материнскую заботу. К ней с теплом и интересом относятся дети, она внимательна к родителям и коллегам. Добрая и отзывчивая она находит подход к каждому ребёнку и делает всё, чтобы малышам в детском саду было хорошо и комфортно. Молодым воспитателям она стала наставником, милым добрым порой строгим и требовательным, всегда была готова прийти на помощь.

Её призвание – быть воспитателем детей раннего дошкольного возраста, она – первый человек после мамы, который встречала в ДОУ долгие годы детей на их жизненном пути.

В октябре 2021 года Екатерина Александровна решила завершить свою педагогическую деятельность и уйти на заслуженный отдых. Сегодня она – жизнерадостный человек, несущий тепло людям, хлопочет по хозяйству, посвящает свободное время своей семье и до сих пор неразлучна с маленькими непоседами. Всю доброту, тепло своей души и неугасимую энергию она отдает своим четырем внукам, старается быть для них авторитетом и любящей бабулей.

Уважаемая Екатерина Александровна, желаем Вам гармонии и счастья, добра и мира, внимания, любви, радости и спокойствия, достатка и домашнего уюта. Пусть этот возраст откроет второе дыхание, прибавит здоровья и внутренней уверенности в себе, пусть каждый день приносит только позитивные переживания!